
 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Goldtop 1954 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100130 LP Goldtop 1954 VOS Double Gold CHF 5400.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x P-90 Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Goldtop 1956 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100131 LP Goldtop 1956 VOS Double Gold CHF 5700.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x P-90 Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Goldtop 1957 VOS / Darkback 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100132 LP Goldtop 1957 VOS Double Gold CHF 5700.00 

100132D LP Goldtop 1957 VOS Double Gold DB CHF 5700.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombuckers, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Goldtop 1968  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100133 LP Goldtop 1968  Sixties Gold CHF 5700.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Maple Top, Mahogany Body, 50-s Neck Profile, Rosewood Fingerboard,   

2x P-90 Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Custom 1954 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100134 LP Custom 1954 VOS Ebony CHF 7800.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, 50s Profile Neck, Ebony Fingerboard,   

1 x P-90 (Bridge), 1 x Alnico V (Neck), incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Custom 1957 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100135 LP Custom 1957 VOS Ebony CHF 7800.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Ebony Fingerboard,   

2 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Custom 1957 VOS 3-PU  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100136 LP Custom 1957 VOS Ebony CHF 7800.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Ebony Fingerboard,   

3 x Custombucker, incl . Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Custom 1957 VOS 3-PU with Bigsby  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP   

100137 LP Custom 1957 VOS Ebony CHF 8200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Ebony Fingerboard,   

3 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Custom 1968  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100138 LP Custom 1968 Ebony CHF 7200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Ebony Fingerboard,   

2 x 68 Custom Humbucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Standard 1958 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100140 LP  Std. 1958 VOS Bourbon Burst CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1958 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100141 LP  Std. 1958 VOS Ice Tea Burst CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1958 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100142 LP  Std. 1958 VOS Lemon Burst CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1958 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100143 LP  Std. 1958 VOS Wash Cherry S/B CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Medium Chunky Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Standard 1959 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100165 LP  Std. 1959 VOS Washed Cherry  CHF 7750.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Authentic ‘59 Medium Neck, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1959 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100166 LP  Std. 1959 VOS Iced Tea Burst CHF 7750.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Authentic ‘59 Medium Neck, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1959 VOS  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100167 LP  Std. 1959 VOS Dirty Lemon CHF 7750.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Authentic ‘59 Medium Neck, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Standard 1960 VOS 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100190 LP  Std. 1960  VOS Ice Tea Burst CHF 7750.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, 60 Slim Taper, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1960 VOS 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100191 LP  Std. 1960  VOS Washed Cherry S/B CHF 7750.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, 60 Slim Taper, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1960 VOS 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100192 LP  Std. 1960  VOS Tangerine Burst CHF 7750.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, 60 Slim Taper, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Standard 1960 V2 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100202 LP Std. 1960  V2 Tomato Soup Burst CHF 7550.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Authentic ‘60 Slim Shape, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Standard 1960 V3 
 

Art-Nr.  Modell Farbe  UVP  

100204 LP  Std. 1960  V3 Wide Tomato Burst  CHF 7550.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Authentic ‘60 Skinny C-Shape, Rosewood FB,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Junior 1957 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100410 LP Junior 1957 Vintage Sunburst CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Chunky C-Shape Neck, Rosewood Fingerboard,   

1 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case  
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Junior 1957  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100411 LP Junior 1957 TV Yellow CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Chunky C-Shape Neck, Rosewood Fingerboard,   

1 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case  
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

Les Paul Junior 1958 DC  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100413 LP Junior 1958 DC Cherry Red CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Chunky C-Shape Neck, Rosewood Fingerboard,   

1 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case  
 

 

 

 

 

Les Paul Junior 1958 DC  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100414 LP Junior 1958 DC TV Yellow CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Chunky C-Shape Neck, Rosewood Fingerboard,   

1 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case  
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Special 1957 SC  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100420 LP Special 1957 SC TV Yellow CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Chunky C-Shape Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Special 1960 DC 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100425 LP Special 1960 DC Cherry Red CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, 50s 

 Profile Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

Les Paul Special 1960 DC 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100426 LP Special 1960 VOS TV Yellow CHF 4200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, 50s Profile Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Custom Gold Hardware 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100540 Les Paul Custom Ebony CHF 5600.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Rounded D Profile Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100541 Les Paul Custom Alpine White CHF 5600.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Maple Top, Mahogany Body, Rounded D Profile Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL COLLECTION 
 

Les Paul Axcess Custom Floyd Rose  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100580 LP Axcess Custom Ebony CHF 5900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Slim C-Shape Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Axcess Custom Figured Floyd Rose  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100582 LP Axcess Custom Bengal Burst CHF 6200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Slim C-Shape Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Axcess Standard Figured Floyd Rose  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100585 LP Axcess Standard DC Rust CHF 5900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Slim C-Shape Neck, Rosewood Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

LES PAUL SIGNATURE COLLECTION 
 

Les Paul Signature Ace Frehley VOS 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100627 LP Ace Frehley Frehley Burst  CHF 9990.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Figured Maple Top, Mahogany Body, Mahogany Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les Paul Signature Peter Frampton «Phenix" VOS 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100630 LP Peter Frampton Ebony  CHF 7900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Mahogany Neck, Ebony Fingerboard,   

3 x Custombucker Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flying -V 1979 Kirk Hammett 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100650 Flying-V K. Hammett  Ebony CHF 16’900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Mahogany Neck, Indian Rosewood Fingerboard  

2 x T-Type Humbucker, incl. Gibson Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

 

SG COLLECTION 
 

SG Junior 1963  

 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100703 SG Junior 1963 Cherry Red CHF 3500.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Authentic ’63 Medium C-Shape, Rosewood Fingerboard,   

1 x Black Dog-Ear P-90 Pick-Up, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SG Special 1963  

 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100704 SG Special 1963 Cherry Red CHF 3900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Authentic ’63 Medium C-Shape, Rosewood Fingerboard,   

2 X Custom Soapbar P-90, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

SG COLLECTION 
 

SG Standard 1961 VOS  

 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100710 SG Std. 1961 VOS Cherry Red CHF 4900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Authentic ‘60s Slim Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

 

SG Standard 1961 VOS 60th Anniversary 

 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100712 SG Std. 1961 VOS Cherry Red CHF 5800.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Authentic ‘60s Slim Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

SG COLLECTION 
 

SG Standard 1964 with Maestro Vibrola  
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100716 SG Standard 1964 Cherry Red CHF 5200.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, ’64 Medium C-Shape Profile Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 
 

Auch als Linkshänder Modell erhältlich! 

 

 

 

 

 

 

 

 

SG Custom 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100720 SG Custom Ebony CHF 5500.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, 1960 Slim Taper Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SG Custom 1961 VOS 60th Anniversary 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100721 SG Custom Polaris White CHF 7600.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Authentic ’61 Thin Profile Neck Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Pick-Ups, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

SG COLLECTION 
 

SG Custom 1963 with Maestro Vibrola 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100725 SG Custom 1963 Classic White CHF 7700.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, 1960 Slim Taper Neck, Ebony Fingerboard,   

3 x Custombucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

SG Doubleneck 1275 

 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100890 SG Doubleneck Cherry Red CHF 8900.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, 12/6 String Necks, Rosewood Fingerboard, 

4x Custom Bucker, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

DESIGNER COLLECTION 
 

Explorer 1958 Korina White Pickguard 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100900 Explorer 1958 Korina Natural CHF 11’500.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Korina Body, Korina Neck, 1958 Profile Neck, Indian Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Alnico, incl. Gibson Hardshell Case 

 

 

 

 

Explorer 1958 Korina Black Pickguard 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100901 Explorer 1958 Korina Natural CHF 11’500.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Korina Body, Korina Neck, 1958 Profile Neck, Indian Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Alnico, incl. Gibson Hardshell Case 

 

 

 

 

 

Flying-V 1958 Korina White Pickguard 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100905 Flying-V 1958 Korina Natural CHF 11’500.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Korina Body, Korina Neck, 1958 Profile Neck, Indian Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Alnico, incl. Gibson Hardshell Case 

 

 

 

 

Flying-V 1958 Korina Black Pickguard 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100906 Flying-V 1958 Korina Natural CHF 11’500.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Korina Body, Korina Neck, 1958 Profile Neck, Indian Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Alnico, incl. Gibson Hardshell Case 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

DESIGNER COLLECTION 
 

Explorer Custom 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100920 Explorer Custom Ebony CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Mahogany Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Firebird Custom 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100922 Firebird Custom Ebony CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Mahogany Neck, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flying-V Custom 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100924 Flying-V Custom Ebony CHF 6100.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Mahogany Ebony, Ebony Fingerboard,   

490R (Neck), 498T (Bridge), incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Preisänderungen vorbehalten     Januar 2024 

 

 

 

 

 

 

DESIGNER COLLECTION 
 

Firebird V 1963 with Maestro Vibrola 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100925 Firebird V 1963 Vintage Sunburst CHF 5990.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Mahogany Neck, Rosewood Fingerboard,   

2 x Firebird Alnico V, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flying-V 1967 with Maestro Vibrola 
 

Art-Nr.  Modell Farbe UVP  

100930 Flying-V 1967 Spark. Burgundy CHF 5790.00 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Mahogany Body, Authentic ’67 Medium C-Shape, Rosewood Fingerboard,   

2 x Custombucker Alnico III, incl. Gibson Custom Hardshell Case 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


